
Certificat de nivell B2 (nivell avançat)  

 

 
 
   ÀREA DE LLENGÜES 

 

 

CERTIFICAT DE NIVELL B2 
(NIVELL AVANÇAT) 

JUNY DE 2017 

SOLUCIONARI 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Puntuació 
obtinguda 

Puntuació 
mínima 

BLOC 1. COMPRENSIÓ ORAL 

(15 punts) 
 7,5 

BLOC 2. COMPRENSIÓ ESCRITA 

(15 punts) 
 7,5 

BLOC 3. DOMINI PRÀCTIC  
DEL SISTEMA LINGÜÍSTIC 
(15 punts) 

 7,5 

BLOC 4. EXPRESSIÓ ESCRITA 
(30 punts) 

 15 

BLOC 5. EXPRESSIÓ ORAL 

I INTERACCIÓ 
(25 punts) 

 12,5 

PUNTUACIÓ TOTAL 
(100 punts) 

 50 
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BLOC 1. COMPRENSIÓ ORAL 

 

Exercici 1 

a) F 

b) V 

c) F 

d) V 

e) F 

 
 

Exercici 2 

1. b) 

2. a) 

3. b) 

4. c) 

5. c) 

 
 

BLOC 2. COMPRENSIÓ ESCRITA 

 

Exercici 1 
 

(Ordre d’aparició dels fragments que cal restituir en el text.) 

 

4 – 2 – 5 – 1 – 3 

 

Exercici 2 

a) F 

b) V 

c) F 

d) V 

e) V 



Certificat de nivell B2 (nivell avançat) Juny de 2017 

 

BLOC 3. DOMINI PRÀCTIC DEL SISTEMA LINGÜÍSTIC 

 

Exercici 1 

1.1 

— entén / què / ofès  
— vós / construït 

1.2 

— sèrie / fessin / acte  
— suporta 
— regla 

1.3 

— assajam / peces / mòbil 
— ratlles / roig 

1.4 

— Na Ignàsia / cinc-centes vint-i-nou 
— gratacel / la efa 
— penya-segats 

 

Exercici 2 
 

a) unes postres / coenta 
b) desigs / gregues 
c) devien ser 
d) m’escrivissis 
e) trenta-u 
f) [confii] en mi 
g) escampau-la-hi 
h) , que 

 

Exercici 3 
 

a) un malson 
b) primmirada 
c) estan 
d) pertinença 
e) dades / l’annex 
f) arrodonir 
 

Observacions 
En els exercicis del bloc de domini pràctic del sistema lingüístic, es considera encert escriure bé la 

paraula sencera. Per tant, si la paraula té més d’un buit per completar, s’ha d’escriure tota bé 

perquè sigui un encert. 

 


